



A Habsburg Ottó Alapítvány és a Nemzeti Közszerológati Egyetem John Lukacs Intézete tisztelettel meghívja Önt rendezvényére, melynek címe

A történelem folytonossága – La Continuité de l'Histoire **Martonyi János 80**

Dátum: 2024. április 4. (csütörtök) 17.00

Helyszín: Nemzeti Közszerológati Egyetem | Ludovika Főépület, Széchenyi Díszterem
(1083 Budapest, Ludovika tér 2.)

Regisztráció: [ITT](#)

A magyar külügyminiszterek sorában kevesen voltak, akik számára a francia nyelv és kultúra olyan fontos helyet foglalt el, mint Martonyi Jánosnál, aki aktív politikusi pályafutását befolyevezve, jogtudósként, történelmi tanulmányok, esszék szerzőjeként fontos szereplője maradt a magyar közéletnek. Évtizedes nemzetközi tapasztalatai, tudása és történelemszemlélete alapján olyan aspektusból látja az évszázadokat átívelő folyamatokat, amellyel elősegítheti a nemzetközi közvélemény tájékozódását és megértését hazánk és történelme iránt. Ezért tartjuk fontosnak, hogy Martonyi János magyarul 2021-ben megjelent *Nemzet és Európa* című kötetét az angol után egy bővített, francia változatban is közzé tegyünk. Külügyminiszterként több, mint huszonöt éve megfogalmazott gondolatai aktuálisan csengenek ma is. „*Európa lényege a sokszínűségben áll. Ha ezt a sokszínűséget, sok fajta kulturális és nyelvi hagyományt elveszíti, vagy akár csak tompul ez a sokszínűség, Európa elveszti saját önazonosságát. Következésképpen európai egység a nemzeti önazonosság, a nemzet fennmaradása és erősödése nélkül nincs, és nem is lesz.*”

Gyakran beszélünk arról, hogy az Öreg Kontinens karakterét három domb, a jeruzsálemi Golgota, az athéni Akropolisz és a római Capitolium alakította. Ez utóbbi látható könyvünk címlapján, hiszen a római jog, az erre épülő jogi gondolkodás, és az e helyen, a Római Szerződéssel elinduló európai integráció Martonyi János életművének talán legfontosabb témái.

A Habsburg Ottó Alapítvány e konferenciával és a kötettel tiszteleg a 80 éves Martonyi János előtt.

Program

16.45 Regisztráció

17.00 Köszöntők

Próhle Gergely, a Habsburg Ottó Alapítvány igazgatója, az NKE John Lukacs Intézet programigazgatója

Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter

Claude Debussy – L'isle joyeuse

17.20 Bevezető előadások

Hubert Védrine, Franciaország korábbi külügyminisztere

Hatos Pál, az NKE Eötvös József Kutatóközpont, Közép-Európa Kutatóintézet igazgatója

Bartók Béla – Allegro Barbaro

18.00 Kerekasztal-beszélgetés

Benita Ferrero-Waldner, az Osztrák Köztársaság korábbi európai és nemzetközi ügyekért felelős szövetségi minisztere

Németh Zsolt, az Országgyűlés Külügyi Bizottságának elnöke

Claire Legras, Franciaország budapesti nagykövete

Trócsányi László, a Károli Gáspár Református Egyetem rektora

Moderál: Fejérdy Gergely, a Habsburg Ottó Alapítvány igazgatóhelyettese

19.00 Zárszó

Martonyi János, Magyarország korábbi külügyminisztere

Közreműködik Fülei Balázs, zongoraművész.

Fogadás a Magyar Polgári Együttműködés Egyesület és a Budapesti Francia Nagykövetség támogatásával. Pohárköszöntőt mond Győri Enikő, az MPEE elnöke.

Az esemény nyelve **francia, angol és magyar**, szinkrontolmácsolást biztosítunk.

Szeretettel várjuk.

Próhle Gergely
igazgató